

# 文娱·关注

## 郭晶晶生了! 男孩儿! 6斤6两!

### 霍启刚微博报喜,霍震霆说孙子头发很多



□本报综合报道

昨日,霍启刚发微博证实,郭晶晶已经顺利产下霍家长孙。此前,有媒体报道郭晶晶预产期为8月20日,并将进行剖腹产,后又传为避开鬼节将于9月5日之后生产。昨

日上午,有传郭晶晶已住进产房。

昨日12时23分,霍启刚发布微博:“亲爱的朋友们:我和晶晶的儿子已经在今天早上出生了,体重3.3公斤,母子平安健康!小生命顺利诞生,我们感到非常开心,家人亦感到无比喜悦!非常感谢医护人员对我们的悉心照顾和关怀!我们衷心感谢各位传媒朋友及亲朋好友们的关心和祝福,稍后我们会向大家发送照片!祝大家生活愉快,身体健康!”

对于宝宝的首照,媒体也是格外关注,之前曾有香港媒体开出100万港元的天价。

今年6月,港媒报道称霍家送出市值逾2亿港元、位于霍家大宅附近的独立房屋给郭晶晶。霍启刚和郭晶晶为了迎接首个爱情结晶,斥资修建了婴儿房及泳池等设施。此外,宝宝还没出生,郭晶晶已获“家族基金”拨出的1亿港元作为宝宝的教育基金。

相关链接

### 宝宝是百亿家族王国的长子嫡孙

郭晶晶与霍启刚的宝宝之所以被媒体如此重视,是因为他的身份很不一般。要知道,这个刚出生的“小王子”是霍家第四代长子嫡孙,将成为百亿家族王国的第4代掌舵人,是名副其实“含着金钥匙”出生的。

虽然霍家的家族生意没有上市,其家族也并未在“福布斯”等富豪榜的前列出现过,但霍启刚的祖父霍英东2006年离世时留下300亿港元,霍震霆分得65亿港元,暂且算他数年间资产翻一番,那就是130亿港元。

霍震霆有3个儿子,130亿港元不会全部归霍启刚独有,所以郭晶晶的宝宝身家千亿的说法略显夸张,可尽管如此,宝宝至少也有百亿身家。

### 爱子与旧情人同天生日

8月27日,郭晶晶的儿子出生。8月27日,也是田亮的生日。当年,田亮与郭晶晶曾有过一段恋情,“亮晶晶”也一时被传为佳话。有网友调侃,每当儿子过生日时,不知郭晶晶会不会想起那段恋情,心中又是怎样一番滋味。

## 霍震霆露面报喜

自儿媳郭晶晶的预产期曝光以来,一直没有现身的霍震霆,昨日13时许步出香港养和医院,接受媒体采访并交代郭晶晶母子的情况。

霍震霆红光满面,以往很严肃的他也有了笑容,他表示孙子于凌晨出生,样子和霍启刚、郭晶晶都有些像,很壮很健康。他称已经亲手抱过孙子,但还不是很有经验,而霍启刚的母亲朱玲玲也已知晓这一喜讯,但不知她会不会来医院探望并接受媒体采访。

问及新生儿的名字问题,霍震霆并未透露太多,他只表示名字要用一生,一定要慎选,而百日宴的相关情况也要和孩子的父母先聊聊再说。

霍震霆还透露,郭晶晶这几天都没好好睡过,现在正在医院里休息。

郭晶晶的预产期曝光后,大批媒体记者在香港养和医院门口从19日守到昨天。对此,霍震霆转达郭晶晶的意思,表示对媒体记者在外等候这么久感到不好意思,过两天再交代更多情况,请大家先回家休息。

最后,这个新上任的爷爷骄傲地说:“(孙子)头发很多!”



# 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼